
1

お客さま各位

※色つきのセルは2020年5月20日の更新で追記した内容です

No.
シリーズ

名
頁① 頁② 頁③

アイテム
No.

品名および訂正箇所・内容 正 誤（現行カタログﾞ記載内容） 追記日

1 SF 41
SFF-282
SFF-284

SF-20･80
■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ2040(ブラッ
ク) SFK-061×2
フレームキャップロックタイプ2040（ライト
グレー）　SFK-061G×2

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

2 SF 44

SFF-402W
SFF-W42B
SFF-E02W
SFF-F02W

他

SF-40･40･2S/SF-40･40･
2SBLACK
SF-40･40･2S･1F/SF-40･40･2S･
2F
■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ2040(ブラッ
ク) SFK-061×2
フレームキャップロックタイプ2040（ライト
グレー）　SFK-061G×2

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

3 SF 47
SFJ-020T

他
Dブラケット2040ﾀｯﾌﾟ付
■図中寸法変更

2-M5深15 2-M5深7 2019/2/13

4 SF 64 134
SFN-SX5
SFN-SS3

他

STナットストッパー付きＳＳ/Ｓ
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　材質訂正

ステンレス導電機能付 ステンレス 2019/12/12

7 SF 72
C1P-B03C
C1P-003C

ケーブルクランプSS (50ヶ/パック)
■大分類 誤記

Snetsマークなし Snetsマークあり 2019/2/18

9 SF 74
SFA-129B
SFA-129G

パネルクランプ20
■質量訂正

60ｇ/本（20） 55ｇ/本(T5用） 2019/2/13

10 SF 74 全アイテム
■素材/技術データ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除 RoHS6対応品記載あり 2020/3/27

11 SF 93 全アイテム ■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプN3030(ブ
ラック)　SFK-05LＢ×3
フレームキャップロックタイプＮ3030（ライ
トグレー）　SFK-05LG×3

ロックタイプの記載なし 2020/4/15

12 SF
該当ページ
全アイテム

■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ3060(ブラッ
ク) SFK-04L×2
フレームキャップロックタイプ3060（ライト
グレー）　SFK-04LG×2

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

13 SF 98
SFF-6C2
SFF-6C4

SF-60･90･2S･H
■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ3060(ブラッ
ク) SFK-04L×3
フレームキャップロックタイプ3060（ライト
グレー）　SFK-04LG×3

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

14 SF 98
SFF-6D2
SFF-6D4

SF-60･120･2S･H
■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ3060(ブラッ
ク) SFK-04L×4
フレームキャップロックタイプ3060（ライト
グレー）　SFK-04LG×4

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

15 SF 108 SFA-909
アルミナットサポートＳ
図中寸法変更

- 2019/12/12

16 SF 108
SFB-J01
SFB-J61
SFA-909

■素材/技術データ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除
RoHS6対応品（アルミナットサポー
トS）記載あり

2019/12/12

17 SF 110
SFJ-021T

他
Dブラケット3060ﾀｯﾌﾟ付
■図中寸法変更

2-M5深15 2-M5深7 2019/2/13

19 SF 135
SFB-EF2
SFB-EF3

アクセサリナットS(M3/M4)
図中の寸法訂正

スロット部高さ 1.7
全体高さ 8.4

スロット部高さ 2
全体高さ 8.5

2019/3/6

21 SF 147 SFA-510
スライダＳ
図中の寸法訂正

7.4 7.8 2020/3/27

22 SF 148 241 SFA-F01
ラックサポート
注記追加

※耐荷重は4ヶ使用で100kgです。 - 2019/12/12

94～97

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。
「SFアルミ構造材カタログ（SF101）」掲載内容におきまして一部、誤った記載個所がございました。
お客さまにはご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、
ご利用いただきますようお願いいたします。

SF101-正誤表 ver.3

2020年5月20日

SFアルミ構造材カタログ（SF101）「訂正とお詫び」



2

23 SF 149
C1P-B04C
C1P-004C

ケーブルクランプS (50ヶ/パック)
■大分類 誤記

Snetsマークなし Snetsマークあり 2019/2/18

24 SF 150 SFA-125
パネルクランプ30
■質量訂正

230ｇ/本(30) 51.4ｇ/本(30) 2019/12/12

25 SF 150 153

SFA-142
SFA-141
SFA-125
SFA-121
SFA-133

パネルフィックスラバー30/2030
パネルクランプ30/2030ライトグ
レー
シールカバーＳ(ライトグレー）
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除 RoHS6対応品記載あり 2020/3/27

26 SF 183

SFF-4A2
SFF-4A2B
SFF-4182
SFF-4192

他

SF2-45・180/SF2-45・18BLACK
SF-45・180/SF-45・180BLACK
■対応フレームキャップ　追加

フレームキャップロックタイプ4590(ブラッ
ク)　SFK-063×2
フレームキャップロックタイプ4590（ライト
グレー）　SFK-063Ｇ×2

ロックタイプの記載なし 2019/12/12

28 SF 192 SFA-910

アルミナットサポートＬ

図中寸法変更

■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

- 2019/12/12

29 SF 194
SFJ-022T

他
Dブラケット4080ﾀｯﾌﾟ付
図中寸法変更

2-M5深15 2-M5深7 2019/2/13

30 SF 227

SFB-EF4
SFB-EF5
SFB-EF6
SFB-EF7

アクセサリナットL(M3～M6)
図中の寸法訂正

スロット部高さ 5.2
全体高さ 11.9

スロット部高さ 5
全体高さ 12

2019/3/6

32 SF 242
C1P-B12C
C1P-012C

ケーブルクランプL (50ヶ/パック)
■大分類 誤記

Snetsマークなし Snetsマークあり 2018/10/29

33 SF 244
SFA-144
SFA-143
SFA-135

パネルフィックスラバー4045/
シールカバーＬ(ライトグレー）
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除 RoHS6対応品記載あり 2020/3/27

34 SF 244
SFA-126
SFA-123

パネルクランプ4045
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正

ＲｏＨＳ10対応品 RoHS6対応品 2020/3/27

35 SF 244 SFA-143
パネルフィックスラバー4045
■品名変更

パネルフィックスラバー4045（ｔ5用） パネルフィックスラバー4045 2019/2/13

36 SF 244 SFA-126
パネルクランプ4045(t3用)
■質量訂正

453g/本 111ｇ/本 2019/2/13

37 SF/XF 252 409 423
SFA-142
SFA-141

パネルフィックスラバー30/2030
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除 RoHS6対応品記載あり 2020/3/30

38 SF 264 SFA-D01
ダンパー蝶番J(LRｾｯﾄ販売)
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

39 SF 264 SFA-D02
ダンパー蝶番K(単品)
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

40 SF 264 SFK-D01
ダンパー蝶番K3030キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

41 SF 264 SFK-D02
ダンパー蝶番K3040キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

42 SF 264 SFK-D03
ダンパー蝶番K3045キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

43 SF 264 SFK-D04
ダンパー蝶番J3030キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

44 SF 264 SFK-D05
ダンパー蝶番J3040キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

45 SF 264 SFK-D06
ダンパー蝶番J3045キット
■数割単位の変更

1-19/20-499/500以上 1-99/100-499/500以上 2018/12/3

46 SF 267 SFK-705
インナー取手B
■パネル穴あけ寸法図の変更

別表1参照 角にR記載なし 2019/2/13

47 SF 274 SFK-4EG
マグネットキャッチCR-N
L50-20キット
■キット内容誤記

●ＣＲブラケットＬ50-20×1 ●ＭＧブラケットＬ50-20×1 2020/4/17

48 SF 276 SFK-4CK
MLブラケットL80・90-Sキット
キット内容誤記

⑥TナットL（M5）×2 ⑥TナットS（M5）×2 2019/12/17

49 SF 295
SFK-HH5_

他

セーフティスイッチキットB(首振
キー付)
■外形寸法図の説明変更

■首振キー寸法外形図 セーフティスイッ
チ本体外形図はP292を参照下さい。

■セーフティスイッチ寸法外形図 2019/2/13



3

50 SF 300 SFK-4HFE
ソレノイド付安全スイッチ
安全規格誤記

EN ISO14119
GS-ET-19(TUV認証)
EN60947-5-1(TUV認証)
UL508(UL Listing認証)
CSA C22.2 No.14(c-UL Listing認証)
GB14048.5(CCC認証)

ISO14119
IEC60947-5-1
EN60947-5-1(TUV承認）
GS-ET-19(BG承認）
UL508(ULﾚｺｸﾞﾆｼｮﾝ承認)
CSA C22.2 No.14(c-ULﾚｺｸﾞﾆｼｮﾝ
承認)

2019/12/17

51 SF/XF/AZ 300 431 559
ソレノイド付安全スイッチ
※注記追加

※ソレノイド付安全スイッチ単体および
キットにはケーブルがつきません。お客
様にてご用意をお願いいたします。

- 2019/12/17

52 SF 301
ソレノイドスイッチキット
■キット内容誤記

③六角穴付ボルト(M4×40)ステンレス×
3

③六角穴付ボルト(M4×40)ステン
レス×4

2019/12/17

53 SF 301
ソレノイドスイッチキット
■キット内容誤記

①ソレノイド付安全スイッチ(操作キー付）
×1

①HS5E形ソレノイド付安全スイッ
チ(操作キー付）×1

2020/3/30

54 SF 301
ソレノイドスイッチキット取付図変
更

現行タイプの取付図へ
※詳細はFAサイト掲載のカタログPDFに
てご確認ください。
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_301.pdf

旧タイプの図 2020/4/15

55 SF/XF 314 435 SFA-606

フットＭ12Ｂ
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正
RoHS6対応品の記載削除
(全アイテムRoHS10対応品）

削除 RoHS6対応品記載あり 2020/3/27

56 SF 315
SFK-5A1
SFK-5A2

ネジ軸キャスター
Φ50 M12 車輪材質ゴムの
ｱｲﾃﾑ№、寸法、質量変更

ブレーキ無：SFK-582
ブレーキ付：SFK-583
E(mm）:21
質量（ｇ）：190(210)

ブレーキ無：SFK-5A1
ブレーキ付：SFK-5A2
E(mm）:24
質量（ｇ）：193（224）

2020/2/18

57 SF 317 SFK-594
キャスターC
■RoHS判定修正

ＲｏＨＳ10対応品 RoHS6対応品（キャスターＣ） 2020/4/17

58 SF 336
クリーンファンユニット5立方平方
メートル 写真下部文言削除

なし ※写真は実物と～(鏡面)です。 2018/10/29

59 SF 336
クリーンファンユニット3立方平方
メートル 写真下部文言削除

なし ※写真は実物と～(鏡面)です。 2018/10/29

66 SF/XF 340 438 SFB-55U1
六角穴付ボルトM5×40
掲載訂正

追加掲載
単価：15（￥）

非掲載 2019/12/18

67 SF/XF 340 438 SFB-58XS
六角穴付ボルト（ステンレス）
SFB-58XSの掲載場所訂正

六角穴付ボルト（ステンレス）
M8×130

六角穴付ボルト（ステンレス）M10
×130

2020/3/30

68 SF 354

フレーム切断面へのタップ加工
SF30シリーズ　SF2-30・60
SF2-30・60の（）内訂正
SF2-30・50の追加と図面修正

SF2-30･60（1F･2H･ブラック含む）/SF2-
30・50

SF2-30･60（1F･2F･2H･ブラック含
む）

2020/2/3

69 XF 431
XFK-097
XFK-098

XFソレノイド付安全スイッチキット
取付図変更

現行タイプの取付図へ
※詳細はFAサイト掲載のカタログPDFに
てご確認ください。
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_431.pdf

旧タイプの図 2020/4/15

70 XF 434 GFN-001
品名誤記
■素材・技術データ　耐荷重訂正

小径アジャスタ　M12(ステン）
耐荷重1200Ｎ

小径アジャスタM12-100T(ステン）
耐荷重2000Ｎ

2020/3/30

71 XF 434
ＳＦＫ-584
SFK-584U

アジャスタＢ Ｍ１２
図中寸法修正

2020/3/30

72 XF 434 SFK-596S
アジャスタA M16ショート
■素材・技術データ　質量訂正

290g 240g 2020/3/30

73 XF 434

SFK-596
SFK-596S
SFK-589
SFK-589S

アジャスタM16
■素材/技術ﾃﾞｰﾀ　環境訂正

ＲｏＨＳ10対応品
アジャスタA　M16/ M16（ショー
ト）、アジャスタB M16
RoHS判定の記載なし

2020/3/30

74 XF 441
クリーンブースユニット
詳細仕様案内ページ訂正

(詳細仕様P.444） （詳細仕様P.556) 2019/2/13

75 AZ 524 AZK-400
アンカーブラケットL型1本40キット
図中寸法追加

ブラケット厚さ 6 - 2019/3/18



4

76 AZ 559
ソレノイド付安全スイッチ
■素材/技術データ　適応規格訂
正

EN ISO14119
GS-ET-19
EN60947-5-1
UL508
CSA C22.2 No.14
GB14048.5

ISO14119
IEC60947-5-1
EN60947-5-1
GS-ET-19
UL508
CSA C22.2 No.14

2020/3/30

77 AZ 559

ソレノイド付安全スイッチ
開き戸用キット、引戸用キット、オ
プションパーツ使用例
取付図変更

現行タイプの取付図へ
※詳細はFAサイト掲載のカタログPDFに
てご確認ください。
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_559.pdf

旧タイプの図 2020/4/15

78 AZ 560
スライドキーキット
30/40ソレノイド付安全スイッチ
取付図変更

現行タイプの取付図へ
※詳細はFAサイト掲載のカタログPDFに
てご確認ください。
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_560.pdf

旧タイプの図 2020/4/15

79 AZ 562
ドアハンドル安全スイッチ付安全柵
■素材/技術データ　適応規格訂
正

EN ISO14119
GS-ET-19
EN60947-5-1
UL508
CSA C22.2 No.14
GB14048.5

ISO14119
IEC60947-5-1
EN60947-5-1
GS-ET-19
UL508
CSA C22.2 No.14

2020/3/30

80 AZ 562
ドアハンドル安全スイッチ付安全柵
写真下追記

※写真は旧タイプの安全スイッチを使用
しております。

- 2020/4/15

81 AZ 562 563
ドアハンドル安全スイッチ付安全柵
図変更

現行タイプの図へ
※詳細はFAサイト掲載のカタログPDFに
てご確認ください。
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_562.pdf
https://fa.sus.co.jp/service/catalog/SF
101_563.pdf

旧タイプの図 2020/4/15

82 AZ 562 563

ドアハンドル安全スイッチ付安全柵
ソレノイド付安全スイッチ型式誤記
図面下／■素材・技術データ／■
キット内容

HS5L-VD44LM-G
HS5L-VD44M-G

2018/11/20

83 AZ 563
ドアハンドル安全スイッチ付安全柵
※注記追加

※ソレノイド付安全スイッチにはケーブル
が付属しません。お客様にてご用意をお
願いいたします。

- 2020/3/30

84 AZ 586
■AZフレーム加工図(吊引戸）
●走行レールフレーム/カバーの
寸法　注記訂正

※左開きの加工 ※右開きの加工 2020/1/7

85 SP 593

お見積・ご発注方法
３　直線カット＋皿穴加工（標準加
工）の場合
加工記号　参照ページ修正

加工記号（P595） 加工記号（P431） 2018/11/30

86 SP 607

お見積・ご発注方法
２　直線カット＋穴加工（標準加
工）の場合
加工記号　参照ページ修正

加工記号（P608） 加工記号（P444） 2018/11/30

87 SP 607

お見積・ご発注方法
３　直線カット＋皿穴加工（標準加
工）の場合
加工記号　参照ページ修正

加工記号（P609） 加工記号（P445） 2018/11/30

88 SP 618
 間仕切シート
※注記訂正

クサリはステンレスです。
クサリは鉄メッキまたはステンレス
より～指示なき場合は鉄メッキと
なります。

2018/10/29

89 SP 625
ページ下部　サービス案内
出荷日誤記

出荷（5日目～） 出荷（都度確認） 2020/1/16

90 工具 652 BFA-003
スタビーレンチ5㎜
写真下文言削除

削除
●スロットキャップ、～切断が容易
にできます。

2020/1/16

91
テクニカル

データ
656

■ねじれの許容差　追記[SUS]
長さ　 全長(L)mmに付
外接円の直径　75以下

外接円の直径
x0.004xL/300以下
ただし、最大値3

外接円の直径
x0.004xL/300以下

2020/1/16

92
テクニカル

データ
656

■ねじれの許容差　追記[ SUS]
長さ　 全長(L)mmに付
外接円の直径　75を超えるもの

外接円の直径
x0.002xL/300以下
ただし、最大値3

外接円の直径
x0.002xL/300以下

2020/1/16

93
テクニカル

データ
656

■ねじれの許容差
単位の誤記

単位 度 単位 mm 2020/4/8

94 659
テクニカルデータ
スロット寸法公差追記

スロット寸法公差表追加（別表1参照） なし 2019/2/13

95 索引 690 711
AZF-014
AZF-014Y

品名誤記
AZビーム2540
AZビーム2540イエロー

AZピラー2540
AZピラー2540イエロー

2020/1/16

96 索引 690 725

SFK-4KJ
SFK-4KK
SFK-4KL
SFK-4KM

品名誤記

CCブラケットS50-SSキット
CCブラケットS50-Sキット
CCブラケットS60-SSキット
CCブラケットS60-Sキット

CCブラケットL50-SSキット
CCブラケットL50-Sキット
CCブラケットL60-SSキット
CCブラケットL60-Sキット

2020/1/16

97 索引 691 725
SFK-3K3
SFK-3K2
SFK-3K1

KFジョイントキット30H
KFジョイントキット30V
KFジョイントキット35
掲載ページ誤記

127 126 2020/1/16



5

98 索引 694 721
SFF-H54
SFF-H52

品名誤記
SF-50･50･2S･H
SF-50･50･2S･H 定尺

SF-50･50･2S
SF-50･50･2S 定尺

2020/4/8

99 索引 697 726
SFK-929S
SFK-929

SFK-929B

アジャスタプレートDC
SS(ステン）キット/SSキット/SSブ
ラックキット
掲載ページ誤記

69 68 2020/3/31

100 索引 699 712 GFF-023
グリーンフレームSL63
掲載ページ誤記

568 538 2020/1/16

101 索引 699 726
SFK-582
SFK-583

キャスターA
キャスターAブレーキ付

SFK-582
SFK-583

SFK-5A1
SFK-5A2

2020/3/31

102 索引 699 727
SFK-K02
SFK-K02S

カバーサポートSキット
カバーサポートS（ステン）キット
掲載ページ誤記

152 150 2020/1/24

103 索引 704 722 SFJ-B67
ハードブラケットSG100ブラック
掲載ページ誤記

116 115 2020/3/31

104 索引 705 722
SFJ-7A1
SFJ-7A1S

汎用キャスタープレートSS/SS（ス
テン）
掲載ページ誤記

69 68 2020/3/31

105 索引 706 714 SFA-73AS
フットベース90180（ステン）
アイテム№誤記

SFK-73AS SFA-73AS 2020/3/31

106 索引 708 717 SFB-962
六角ナットM8（鉄）
掲載訂正

削除
六角ナットM8（鉄）
SFB-962   P340・438

2018/12/20

107 索引 709 718 SFB-X73
六角穴付ボルトM12x130（鉄）
掲載訂正

削除
六角穴付ボルトM12x130（鉄）
SFB-X73   P340・438

2020/1/16



別表1
P267 インナー取手B パネル穴あけ寸法

P659 テクニカルデータ　スロット寸法公差追記


	SF（社外向け）
	別表1

